宁陵县教育系统

召开教育扶贫"清零"活动动员会

本报讯 为深入贯彻习近平 总书记扶贫开发重要战略思 想,全面落实省、市、县关于 脱贫攻坚决策部署,进一步准 确掌握教育扶贫信息, 扎实推 进教育精准脱贫工作。7月4日 下午,宁陵县教育系统"大走 访、大排查、教育扶贫'清零 "行动"动员会在第一高级中 学召开。各乡镇中心校校长、 副校长, 所有农村公办学校校 长、教学点负责人,县直学校 校长、主抓扶贫工作的副校长, 二级机构负责人及局班子成员、 局机关全体人员共计300人参 加了会议。

教体局党组副书记、副局长王洪江



大会现场

传达了宁陵县教体局关于开展"大走访、大 排查、教育扶贫'清零'活动"方案,教体局

党组书记、局长李勇同志作了 主要讲话。统一思想,提高认 识,强化责任担当,要提高站 位,从全局战略高度深刻认识 推进"清零"行动的重要性,切 实增强责任感和紧迫感。摸清 家底,全面"清零",确保不漏一 人。要边查边汇报边处理,边 走访边宣传。落实责任,严肃纪律,提升教育满意度。层层 有任务,人人有责任,要把任务 抓在手里,扛在肩上。把漏洞 挖掘出来,把问题处理见底, 要把纪律和规矩摆在前面。要 加强舆论宣传,梳理工作亮 点,挖掘先进典型,圆满完成

走访排查任务。 文/图 通讯员 徐华新

(1)) 校园短波

睢县城关镇南关小学 布置假期防汛工作

本报讯 近日, 睢县连降大 雨,全县已进入主汛期,防汛形势 十分严峻。为避免学校财产不受损 失, 睢县城关镇南关小学召开了全 体教职工会议,对暑期防汛工作进 行了安排。

会上,该校组建了防汛应急领 导小组和应急小分队,一旦出现汛 情,将由领导小组统筹安排应急人 员、车辆、物资等,要求大家各司 其职,所有人员的手机24小时保 持畅通,发现险情迅速到达指定位 置,并妥善处置险情,确保学校财 产安全,保护国有教育资产不受损 通讯员 刘春霞

尤吉屯中心学校 举行防溺水 安全教育讲座

本报讯 暑假已至,为增强师 生的安全意识,有效防范青少年溺 水事故的发生,近日,睢县尤吉屯 中心学校举行了"珍爱生命,预防 溺水"安全教育专题讲座。该乡全

学生坚决做到"六不":不私自下 水游泳; 不擅自结伴下水游泳; 不 到无安全设施、无救援人员的水域 游泳; 不在无家长或老师带队的情 况下游泳;不到河边或水坑边玩 耍;不熟悉水性的学生不擅自下水 施救。坚决杜绝全乡溺水事故零发 通讯员 刘俊玲

体教职工聆听了讲座。 讲座中, 该乡中心学校校长张 克功结合周边地区近年来发生的青 少年溺水的真实案例,向大家讲述了溺水事故的严重后果和重大危 -组组触目惊心的数据, 引起 了全体教师的高度重视。他要求全 乡教师, 通过发送校讯通、家 访、家长微信群等多种途径,教育

商丘市第三幼儿园 召开防汛工作 专题会

本报讯 为了认真贯彻落实上 级防汛工作指示精神,确保幼儿园 师幼及财产不受损失,做到防患于 未然,近日,商丘市第三幼儿园召 开了防汛工作专题会议。

会上,该园负责人作了防汛工 作安排。加强宣传教育,增强防灾 意识和自救能力;完善防汛制度和 应急方案; 加大检查力度和值班制 度,保持24小时信息畅通;利用 微信平台、《告家长一封信》、家园 联系栏等向家长宣传防汛防洪知 识,强化家长的安全意识和监护意 识;进行园舍及排水管、电网等基 础设施作好防汛安全排查; 加强幼 儿上下途中的安全教育。

通讯员 赵 静

圆梦大学 不忘感恩

毕业生为母校送锦旗

本报讯 "孩子能有今天,多亏了咱 们学校的培养,这其中凝聚着学校和老 师多少的心血啊!"李靓雅的爸爸激动地 说道。7月5日,夏邑县高级中学A31班 毕业生李靓雅和他的爸爸妈妈怀着无比 喜悦的心情,将一面绣有"授教固有 方、桃李满天下"的锦旗,赠送给韩道 口一中老师的手中, 谨以此来表达对母 校和老师的真诚谢意

据了解,李靓雅以689分的优异成 绩获得河南省高考第67名,商丘市第2 李靓雅的妈妈介绍说, 靓雅的小学 和初一是在韩道口镇老家上的,后转入 孔祖中学就读,她高中就读于夏邑县高 级中学。今年高考取得好成绩,与家乡 小学、初中的学习密不可分,学校里严 谨的学风让她养成了良好的学习习惯,

为高中三年的 学习奠定了基

圆梦大学 的李靓雅不忘 感恩, 时刻谨 记母校对他的 关爱与呵护 锦旗虽轻情意 重,为表达心 中浓浓的感激 之情, 李靓雅 和爸爸妈妈特

意为老家母校送上自己的一份心意。 旗是鼓励,是肯定,但同时也是责任, 是鞭策。韩道口一中将会继续秉持'教 育即奉献'的精神,坚持'为每一位学



生的幸福成长奠基'的办学理念,争取 培养出更多高素养的综合性人才"! 该镇 中心学校校长宋建党说

文/图 本报记者 张壮伟

校园新闻 -

情系母校 扬帆远航

市二实小举行六年级学生毕业典礼

又是烁玉流金日,又是难舍毕业时。7月5日上午 商丘市第二实验小学举行2018届六年级学生毕业典 商丘市教育电视台台长郝建、副台长胡海燕,共青 团睢阳区委副书记高尚,睢阳区教体局部分股室负责 ,,市二实小全体教师及部分家长与418名六年级毕业 生共同参加了这一庆典

毕业庆典在张雅莉校长的致辞中拉开序幕, 孩子们 认真聆听着校长满含深情的叮咛,一句"母校和老师永远是你们坚强的后盾"让大家泪流满面。孩子们大声宣 "做一个永远读书的人,做一个永远善良的人,做 一个永远有梦想的人。

记录了孩子们校园生活画面的纪录片《回眸》,开启 了毕业典礼的第一篇章——难忘母校。那一次次奋进的 比赛、一节节难忘的课、一幕幕开心的游戏、一句句爱的 叮咛都深深印刻在孩子们的脑海里,成为永恒的回忆。

第二篇章——难忘师恩。教诲如春风,师恩似海深, 孩子们把最美的花献给老师,深深的三鞠躬表达感恩之 意。沈钦华老师作为教师代表寄语所有毕业班学生:毕业不是结束而是人生新的开始,在未来的日子里,愿孩 子们快乐健康,心灵富足,前程似锦。毕业班的孙星宇同学代表所有毕业生作了毕业感言,感言中充满留恋, 充满不舍,充满感激。

第三篇章——扬帆远航。孩子们呈现了一台精彩纷呈 的节目,用不同的形式诉说着对老师无限的深情和对母校 深深的依恋,展示了将要扬帆远航的决心。

这次毕业典礼作为学校精心打造的仪式,是学校德 育教育的一部分,将在这些孩子们的一生中留下最美好 的回忆,也将带给即将踏上新征程的优秀学子们成长的 无穷力量。 通讯员 孙梅花

睢阳区胜利小学

召开"两城联创"工作加压推进会

本报讯 为积极响应商丘市创建全国文明城市、创建国家卫生城市 工作的号召, 根据区教体局的工作要求, 近日, 睢阳区胜利小学召开 "两城联创"工作加压推进会。

会上,该校校长张凤仙传达了区教体局创建全国文明城市、创建国 家卫生城市工作的会议精神,阐述了此次联创工作的重要意义,并就在 全校的"两城联创"工作进行了再部署。会议要求,全体教师要严格按照 区教体局的要求,分工合作,尽职尽责,确保学校"创建全国文明城市、 国家卫生城市"各项工作再上新台阶。 通讯员 逯庆典

睢阳区北海小学 召开暑期散学典礼暨表彰大会

本报讯 7月6日, 睢阳区北海小学组织开展散学典礼, 对整个学 期的学习情况进行了总结,并对暑假自主学习、社会实践等内容进行 了详细安排

会上,学校负责人对本学年的工作作了全面总结,肯定了全体师 生的辛勤劳动和所取得的可喜成绩,对本学期中表现突出的师生表示祝贺。向学生提出了"六个一"要求:制订一份合理的假期计划、每 天阅读图书一小时、每天背会一首诗、每天锻炼一小时、每天参加一次 家务劳动、参加一次社会实践活动。希望全校学生暑假能够规律作息。 有效学习、安全自护,过一个充实、快乐、安全的假期。同时,对学生作了暑期安全教育,从防溺水安全、交通安全、防止传染病、预防食 物中毒、防止诈骗侵害以及用电、用火、用气安全等进行了详尽的讲 解,并告诉孩子们,只要掌握必要的安全常识,并在日常生活中时时 讲安全, 事事讲安全, 就一定能平安地度过每一天。 最后,对学校本学期的"优秀班干部""文明学生""特别进步奖"获得

通讯员 李翠苹 者进行了表彰。